

Следователи провели для несовершеннолетних экскурсию



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области провели для ребят из детского вокального ансамбля "Доминанта" экскурсию в музей истории органов внутренних дел.

Ребята с интересом рассматривали обширные экспозиции оружия, обмундирования и архивных документов, слушали занимательный рассказ экскурсовода и наперебой задавали ему вопросы. Музей истории органов внутренних дел был открыт в ноябре 1977 года к 50-летию со дня образования советской милиции. Экспозиции представлены копиями архивных документов, подлинниками орденов, медалей, оружия, фотографиями. Одна из самых интересных экспозиций - Великая Отечественная война.

Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1412150/item/1414670>